
     

 

Od pramenů hledání k oceánu poznání, CZ.1.07/1.4.00/21.3362 

                                                                       

V červnu roku 2011 vyhovělo MŠMT žádosti ZŠ Plasy o finanční dotaci z projektu EU Peníze školám. 

Tento projekt má usnadnit školám čerpání z operačního programu Vzdělání pro 

konkurenceschopnost. Ze strany MŠMT byly definovány tzv. šablony klíčových aktivit, které 

vymezují podporovaná témata, cíle a finanční částky. 

Naše škola si vybrala tato témata: 

 Čtenářská a informační gramotnost                                                                                                                                                                                           

 Cizí jazyky 

 Využívání informačních a komunikačních technologií 

 Matematika 

 Přírodní vědy 

 Inkluzivní vzdělávání 

Naplnění podmínek aktivit těchto témat probíhá od 1. 10. 2011 a bude ukončeno v březnu roku 

2014.  

Ve školním roce 2011/ 2012 bude uskutečněna individualizace výuku ve čtyřech třídách. Bude se 

týkat témat Čtenářská a informační gramotnost a Matematika. 

Dvanáct pedagogických pracovník utvoří celkem 792 nových vzdělávacích materiálů 

s předepsanými náležitostmi a ověří je v praxi. 

Pro žáky 2. stupně bube vybráno několik aktivit týkajících se Prevence rizikového chování. Tyto 

aktivity jsou součástí tématu Inkluzivní vzdělávání. 

Vzdělávání pedagogických pracovníků bude zaměřeno na formy a metody výuky směřující k rozvoji 

matematické gramotnosti žáků a k individualizaci výuky, využívání informačních a komunikačních 

technologií. 

Získané finanční prostředky budou především použity na vybavení dalších tříd a odborných učeben 

interaktivními tabulemi, počítači, dataprojektory a další technikou. Budou zakoupeny výukové 

nástěnné tabule, mapy, literatura, slovníky, interaktivní učebnice, sady rýsovacích potřeb…. 



EU peníze školám  

ZŠ Plasy byla zapojena do realizace projektu EU peníze školám, který vyhlásilo MŠMT v rámci 

operačního programu „ Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Cílem bylo zlepšení podmínek pro 

vzdělávání žáků na základních školách.  

V měsíci březnu 2014 byl na naší škole tento projekt ukončen a v měsíci květnu téhož roku nám 

MŠMT schválilo závěrečnou monitorovací zprávu. 

Přidělené prostředky ve výši 1 228 448 korun byly použity na zlepšení materiálních a vzdělávacích 

podmínek školy a to zejména:  

 Na vypracování 792 učebních materiálů především v oblasti čtenářské a informační 

gramotnosti, cizího jazyka, matematické gramotnosti a v oblasti přírodních věd. Tyto učební 

materiály jsou pro pedagogické pracovníky naší školy dostupné v počítačové síti ZŠ Plasy. 

 Na individualizaci výuky ve školním roce 2012/2013, která proběhla ve třídách I. A, III. A, VI. 

A, IX. A. Výuka se týkala témat čtenářské a informační gramotnosti a matematické 

gramotnosti. 

 Na aktivity žáků 2. stupně, které se týkaly témat prevence rizikového chování.  

 Na vzdělávání pedagogických pracovníků, které bylo zaměřeno na formy a metody výuky 

směřujících k rozvoji matematické gramotnosti žáků a k individualizaci výuky, na využívání 

informačních a komunikačních technologií. 

 Na materiální vybavení tříd a odborných učeben. 

 Na doplnění učebních pomůcek. 

Do realizace projektu se zapojilo 15 zaměstnanců naší školy, z toho bylo 14 pedagogických 

pracovníků. 

Výsledky naší práce jsme prezentovali ve dnech 15. října až 14. listopadu 2014 v prostorách ZŠ 

Plasy.  

                                                                           Mgr. Marie Molcarová 

 

 

 


